

# 永康日报



14 ~ 26



掌上永康客户端

## 市委理论学习中心组举行专题学习会

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)4月19日,市委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第三次集体学习时的重要讲话精神,为永康经济社会发展实现新突破提供坚强思想保证、强大精神动力。

市委书记章旭升主持会议并讲话,胡勇春、陈芙蓉、胡积合、陈建勋、吴建表、喻文明、郑云涛、俞兰、施礼干、李浩锋、吴东明和市委理论学习中心组其他成员出席。施礼干、李浩锋、吴东明结合学习体会,联系思想和工作实际,作交流发言。

会议指出,《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》(以下简称《纲要》)对习近平新时代中国特色社会主义思想作了全面系统阐述,学好用好《纲要》对于深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系具有重要作

用。要坚持领导干部带头学,把《纲要》的学习作为全市各级党委(党组)理论学习中心组、主题党日以及周一学习夜的学习重点,组织广大党员干部原原本本学、融会贯通学、及时跟进学、联系实际学,将《纲要》的思想实质融入到工作实践中。要推动理论骨干全面讲,把《纲要》作为党务工作者、青年宣讲员、思政教师等群体的首要学习内容,深度结合《纲要》的具体内容,制作各类少而精、短而实、接地气的新时代宣讲作品并全链路推送,打造全天候、接力式、多元化的传播模式,在全市上下、各种场合把《纲要》内容宣传好、贯彻好。

会议指出,习近平总书记在中共中央政治局第三次集体学习上的重要讲话,从党和国家事业发展全局的高度,深刻阐释了加强基础研究的重大意义,深刻回答了事关高水平科技自立自强的一系列重大理论和实践问题,洞悉大势、高屋建瓴,统揽大局、系统科学。我们要进一步聚合创新要素、提升创新能力,着力打造国际领先的五金自主创新策源地、

应用赋能先行地、高端人才集聚地。要加快科技创新,聚焦聚力三个一号工程,重点围绕产业链补强人才链,在构建全域创新体系上持续用力、久久为功,为全方位筑牢世界五金之都的四梁八柱打下坚实基础。要强化基础攻关,对标世界一流、行业领先,聚焦产业现状和发展所需,大力实施关键共性技术难题攻关项目揭榜挂帅机制,提升各类科创平台建设能级,让各路人才在永康能够发挥作用、实现价值。要招引领军人才,更好发挥乡贤作用,精准对接各类人才,不断提高服务人才的水平,切实营造干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创的浓厚氛围,推动创新、改革、开放取得新的突破性进展。

会议指出,习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话,是在党的二十大报告深入阐述中国式现代化的中国特色、本质要求、重大原则的基础上,进一步阐明其探索历程、根本保证、鲜明特色、文明价值和实践要求、精神状态,极大丰富和

拓展了中国式现代化理论,为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴提供了根本遵循。我们要深刻认识中国式现代化的内涵实质,牢牢把握中国式现代化的丰富内涵和实践要求,全面夯实中国式现代化的思想认同和社会基础,要精准把握中国式现代化的发展道路,紧密结合永康实际,突出高质量发展这个首要任务,纲举目张做好优化优势产业空间布局、扩大开放格局、攻坚城市更新、推进共同富裕、防范化解各类风险等各项工作;要全面加强中国式现代化的本领储备,加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,一以贯之打造胡公式干部,积极引导干部愿担当,激励干部敢担当,培养干部善担当,同时,持续抓好党风廉政建设,广泛汇聚团结奋斗的正能量,为推进中国式现代化贡献智慧和力量。

**永康农商银行**  
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 胡勇春在督导检查安全生产工作时强调 树牢底线思维 拧紧责任链条

本报讯(融媒记者 徐敏)4月19日上午,市委副书记、市长胡勇春再次以四不两直方式带队赴花街镇督导检查安全生产工作。他强调,要坚持人民至上、生命至上、安全第一,不断强化万无一失、责任意识和一失万无风险意识,狠抓主体责任落实,狠抓规章制度执行,狠抓常态长效监管,全面提升安全生产本质水平,切实保障人民群众生命财产安全。市领导郑云涛、谢纯参加。

在市晶达玻璃有限公司,胡勇春一边认真听取负责人关于企业安全生产管理和责任落实情况汇报,一边深入车间,

仔细检查安全通道设置、消防设施配备、用电用气规范、设施安全运行等情况。从现场检查情况来看,该企业对安全生产比较重视,但在具体环节落实上依然有些马虎大意。针对发现的问题,胡勇春当场提出整改意见,并要求相关部门形成问题清单,加强监督指导,及时跟进帮助企业逐条整改销号,确保安全隐患见底清零。

胡勇春指出,安全生产事关发展全局、事关社会稳定。要树牢100-1=0的底线思维,拧紧责任链条,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉抓细抓实

安全生产工作。他强调,企业要认真落实安全生产主体责任,建立落实常态化隐患排查机制,加强现场环境管理,定期开展应急演练,提升员工安全意识,从源头消除安全隐患,营造安全稳定的生产环境。各部门要严格落实属地管理责任、部门监管责任,坚持问题导向,完善应急预案,打好人防+物防+技防组合拳,形成上下联动、齐抓共管的合力,全面开展拉网式、地毯式排查整治,全力以赴防范化解风险,堵住隐患漏洞,塑造安全稳定的良好态势,实现高质量发展和高水平安全良性互动。

## 城市更新潮流不可阻挡

融媒特约评论员

不负春光好,城市更新忙。日前,省建设厅公布了城市更新省级试点名单,永康入选试点城市,南苑区块旧城区改建项目入选试点片区。如今,南苑片区城中村改造已经实现100%签约,国有土地上房屋征收签约率也已经达到98.5%。按照相关法律法规,下一步可依法作出补偿决定,进入强制拆除程序。

然而,极少数征迁户或抱着博取更多利益的目的,起诉要求撤销征收决定。4月20日,金华市中级人民法院发出一审判决书,认定永康市人民政府作出的《房屋征收决定》符合《国有土地上房屋征收与补偿条例》《浙江省国有土

地上房屋征收与补偿条例》等法律法规的规定,进一步明确了没有所谓的以诉促谈与法外利益,由此造成的损失,代理律师不会为此买单,只能由不甘心者自行承担。未签约户应该看清楚,时代潮流滚滚向前,南苑城市更新不可阻挡,再拖下去终究是徒劳的趋势。

推进南苑省级城市更新试点片区建设,市委、市政府历来坚持依法征迁、阳光征迁、和谐征迁,绝不会让率先签约的诚信户吃亏,绝不会让超过规定时限的拖延户占便宜,绝不会让夙兴夜寐参与城市更新工作的党员干部的心血付诸东流。三个绝不会,是我市城市更新行稳

致远的基石,任何时候都不会动摇。

我们同时也看到,参与城市更新的党员干部用诚心、热心、细心、耐心、责任心、苦口婆心,为征迁户算好经济账,争取了最大的经济利益。特别是在腾空的最后截止日之前,党员干部一遍遍上门与未签约户面对面交流,将心比心做好思想工作,将政策刚性与关怀柔性有机结合,引领他们做出理性、明智、最佳的选择。

我们相信,三年之后,倾注党员干部心血和汗水的南苑区块,必将是风景如画、宜居宜商宜游、大气包容和谐的未来城市典范。

## 一带一路 民营企业海外投资机遇和风险防范研讨会召开 泰国等 一带一路 沿线国家成我市企业投资热门地

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
——亩均英雄贷 信用贷未来——

**永康移动用户**  
视频会员低至8.3元/月

随心选会员 影音阅读类会员(每月23选1)

**杭州亚运会**  
倒计时155天  
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games  
155 Days

距第二届永康博士乡贤大会开幕  
还有6天

乐业永康 幸福安康  
拖欠工资,请拨热线电话:  
**12345**  
永康市根治欠薪工作领导小组办公室

**掌上永康圈**  
努力为你圈出美好生活

了解永康本地信息资讯  
同城吃喝玩乐优惠信息  
求职招聘 二手房、车信息

用微信扫二维码更精彩

**传媒集团广告运营部**  
地址:广电路168号  
热线:0579-87332168  
0579-87138766

**传媒集团数字电视**  
地址:龙川中路240号  
热线:0579-87332266